▲城城力撐經

◀城城直言圾垃論事

件,最無辜的是他

▲城城表示不

微博發泄好正常

域域等小美草對號入座

不會安撫 Lynn 自己最無辜

郭富城(Aaron)、錢嘉樂及林家棟昨日出席「香港亞洲電影節2012」記者會,他們主演的電影《寒戰》獲選爲今屆亞洲電影節的開幕電影,昨日一衆演員及兩位新導演梁樂民、陸劍青一起分享拍攝感受。

郭富城表示近日很忙,除宣傳《寒戰》,亦要拍攝電訊廣告,對上一次拍電訊廣告已是十五年前,之後又要赴美國出席中國電影節。本月二十六日是城城生日,問他屆時在港嗎?他坦言已返港,問他是否留了一天給自己慶祝?城城稱其實沒有所謂,對他來說生日已沒太大印象,年年都是這樣過,他更風騷地說:「我好快踏入四十五歲,但個人就越來越年輕都不知怎辦,惟有整殘自己。」

小美微博發泄好正常

早前熊黛林(Lynn)生日,有指他陪足Lynn十四小時,城城即笑謂:「那些花邊新聞不講啦。」對於其經理人小美早前於微博的垃圾論,有網友指小美其實是暗指Lynn,城城指小美已澄清了,並力撐她說:「不要再在這事上兜圈了,我們合作多年,知道她安排我的工作,傾廣告都好辛苦,有時還要兼顧人事,人與人之間達不到她要求,她想於自己微博宣泄好正常,大家不要對號入座,大家體諒一下她的心情。」問城城會否安撫被捲入的Lynn?他說:「絕對不會。」問她覺得Lynn很無辜嗎?城城笑言被對號入座,反而覺得似是自己被針對,他無辜較多。

城城又謂了解小美的人,不要誤會就好了,人始終要有地方發泄,好像他會選擇跑步。問他 會覺得左右做人難嗎?他即笑謂:「大家想到這樣複雜?睇《寒戰》啦。」另外,城城表示希望 《寒戰》可拍荷里活版,最好由麥迪文飾演他的角色,梁家輝的角色由里安納度飾演。導演梁樂民 及陸劍靑表示早前赴韓國電影節反應不錯,並謂聽聞有荷里活片商治談過,他們又謂如果反應好, 可以開拍第二集。

盈盈樂樂熊貓館結婚

最近有指錢嘉樂、湯盈盈將於下月十三日在海洋公園的熊貓館結婚 ,十五日才於洲際舉行婚禮,嘉樂坦言於熊貓館舉行婚禮是二人構思 ,因近年兩人一直被大家叫盈盈樂樂,與國寶熊貓名字一樣,問 他收費是否很昂貴?他稱不會。嘉樂表示最難的人數已搞妥, 笑言最危險是找了曾志偉做主婚人,他稱早前開會志偉已亂說 話,好像「抵你有今日呀」,嘉樂笑言現時與盈盈開始有點 後悔,是否請錯人。問他怕志偉失場嗎?他稱相信不會,不 過亦擔心前一晚他會飲醉,笑言要做一張「冧椅」給志偉, 因他每次飲酒都冧。

▲錢嘉樂(右)證實跟盈盈會到能 家棟和導演陸劍青齊出席記者會 家根和導演陸劍青齊出席記者會

杏兒慶幸已奪視后

避過普選

下月便是無線台慶月,無線劇集《衝上雲霄 II 》因赴英法兩地拍外景,故劇中演員都無法出席台 慶,只能趕及出席頒獎禮。去年奪得視后的胡杏兒 慶幸已拿獎,今年普選不致壓力太大,笑言希望票

Cung Entertainment

■電話: 25757181

吳鎭宇、陳法拉及杏兒昨日齊於機場瞭望台爲《衝II》劇拍攝外景,劇情講述杏兒鼓勵鎭宇追求法拉,又拍攝鎭宇與法拉拖手談情的戲分。一年一度的台慶頒獎典禮即將舉行,今年無線實行普選視帝視后,杏兒表示已準備好戰衣出席。但問到她是否有信心採莊時,她卻說:「應該機會不大喇,我反而睇好楊怡在台慶劇《名媛望族》中的表現。」杏兒又反問記者今年是否普選視帝視后,她說:「好彩去年拿了,今年壓力沒那麼大,如果真的普選希望有人投我票,不要是票數包尾啦。」她又會看好前男友黃宗澤奪視帝嗎?杏兒就避而不答,只表示看好馬國明。

鎭宇指法拉演戲太有邏輯

法拉指稍後出埠拍外景,可以避開那些爭視帝 視后的新聞。談及跟鎭字做拍檔,法拉指鎭字只是 在拍攝時嚴謹,平常很會講笑。今次合作亦在 對方身上學到很多,她戲裡戲外都視鎭字為 師傅。而鎭字亦讚法拉是位勤力的演員, 但他指法拉讀大學,太有邏輯了,遇到他 這些無邏輯的,會把她激死。問到他指 哪方面有邏輯?鎭字說:「演戲啦,她 們是一步步追求結果,但我不是追求結 果,是追求原因怎演。」談及張智霖 (Chilam)早前鬧此劇助導安排失當,鎭 字表示沒有跟Chilam傾此事,因爲這些事 經常會發生,只是現在有微博可以發表,但 若他們再去傾,就會將事件搞大了。

▲楊思琦表示為了保護

女兒,火氣會飆升



丞琳紅館個唱望邀 Eason 城城

楊丞琳將於今年十二月十四日及十五日,首次踏上紅館舉行「爲愛啓丞世界巡迴演唱會」,昨日門券開售,瞬即秒殺售罄。丞琳坦言在紅館開個唱是自小的夢想,今次終能夢想成真;又預告屆時會獻唱「老公」陳奕迅(Eason)的歌曲,亦幻想可以請得Eason及郭富城(Aaron)擔任嘉賓,笑言最好二人上台後,從後擁抱她。

楊丞琳身穿一身紅衣出席記者會,她甫上台便笑說:「我今天有好消息宣布,我要結婚了,看我穿得一身紅。哈哈,開玩笑。其實今天是宣布我在紅館開個唱,這是我的夢想,比結婚更開心。」丞琳又謂這次演唱會在十二月舉行,可趕及在「世界末日」預言前跟大家歡度兩晚,真的好開心。主辦單位向丞琳送上著名品牌腕表祝賀,在會上公布門券售罄的消息。

丞琳坦言首次踏上紅館舞台很緊張,指自己已出道十二年,之前曾在紅館演出很多次,但都不是自己的演唱會,這次意義重大。她說:「我細個的生日願望是想開演唱會,一直都好想在紅館開個唱。」問到她會請哪位嘉賓?她表示這些由公司決定。問到她何不請以前找過她做嘉賓的歌手呢?她笑言其實自己都只是爲兩位歌手做過嘉賓,但小豬羅志祥就做過好多次。

幻想兩人從後抱着

記者笑她可以邀請其「老公」陳奕迅,她笑說:「老公沒答我呀!我都沒有勇氣問公司,怕問太多沒有驚喜,但我幻想過 Eason 及 Aaron。Eason 由升降台出來,從後抱着我;而 Aaron 就彈出來騷肌肉,也是從後面抱着我。哈哈。」丞琳指今次也會唱廣東歌,當中會有陳奕迅的歌曲。至於會否加場,她還未知道,但得悉反應如此熱烈,她都好感動又激動。她說:「現在感覺像在雲端上,可能三天後才醒過來,會大哭一場。」提到歌衫,丞琳指公司同事好像都有些計謀,沒有跟她講,說一切保密。問到她性感的底線是什麼?她笑言主要看露出的部分有多少,若低胸就穿長褲;短褲則穿樽領;樽領又長褲就會露腰。



▲楊丞琳終於如願能到 紅館開個唱 ◀楊丞琳希望請到「老 公」Eason(圖)和城

城擔任嘉賓

楊思琦保護囡囡火氣飆升

《全城防火總動員》昨日於無線電視城進行錄影及拜神儀式,參 與演出的有楊思琦、黃翠如、王菀之(Ivana)等。思琦透露最近忙 於錄影綜藝節目《瘋狂歷史補習社》,節目中會化身現代 CID 回到古 代,指正觀衆錯誤的歷史觀念,笑言今次順道補習一下,將來可 以教女兒。她表示現時由母親代爲照顧女兒,女兒都好聽 話,平時開工會以視像跟她聯絡。早前思琦跟家人出

外食飯時,發現被記者偷拍反應激動,她解釋上次的 記者將媽咪迫到車來車往的位置,怕有危險。她說: 「我平時沒什麼火氣,做了媽咪之後要保護個女,情 緒立即飆上來。」

菀之高地回港感不適

王菀之透露剛由雲南附近海拔五千米的高地亞丁回港,出現高山反應,現在說話都氣喘。昨晚她要唱出新歌《留白》,要用盡自己的功力去掩蓋。此行是爲了明年初推出的國語大碟作準備,在當地沒事,估不到返港後才不適,朋友指她可能肺積水,她覺得此說太誇張了,相信休息過後會沒事。王菀之早前跟郭晉安合作《老表,你好嘢!》,安仔大讚她有天分。她坦言對演戲有興趣,希望《老》劇可以拍攝續集。黃翠如指早前與麥長青到內地拍攝劇集《心路 GPS》,因

為經常暴曬,很多工作人員都病了,慶幸自己沒有事,笑指自己沒有事,笑指自己是「賤命」。她又謂拍攝空檔與麥包玩撲克,輸掉了五十萬元,未來數年都要為對方打工了。

A

▲敏之(右)直言自己 開放不介意奉子成婚, 旁為郭晉安 ▶李詩韻(左起)、滕 麗名、敏之和王君馨齊 為新劇試造型

局 不可能局 不可能日 不可能<

無線新劇《法網囂雄》(暫名)昨日於電視城舉行造型記者會, 動力的電視城舉行造型記者會, 動力的電視城舉行造型記者會, 動力的工程, 动力的工程, 动力工程, 力力工程, 力力工程,

無線新劇《法網囂雄》(暫名)昨日於電視城舉行造型記者會,演員有郭晉安、陳敏之、滕麗名、曹永廉、李詩韻、王君馨、單立文及羅蘭等,全場最性感,竟是演安仔秘書的甘草演員蘇恩磁,竟騷出「事業線」又挽着安仔手臂出場,十分風騷。

敏之在劇中飾演律師,亦是首 次演未婚媽媽,戲中跟黃長興會有一 名四歲的女兒,但最後會跟安仔發展感



情。今次她跟安仔繼《東西宮略》後再度合作。對於今次演媽咪角色,敏之表示不會介意,始終人大了戲路也要跟隨真實的年紀,現實中她很多同學都已當了媽咪,但她因為職業問題才還未生育。她坦言都想生BB,但先要調理好身體,坦言本身思想開放,能接受到奉子成婚,最重要兩個人開心,不用理會世俗眼光。但今年她一定不會生BB,希望拍完《法》劇事。對於敏之想生BB,安仔笑言通常一講ready像明語一樣,他當年也是這樣。他會教敏之生仔生女的飲食方法,若想生女之前要就會吃肉,就連牛肉店老闆也笑言多得他幫襯。

安仔認跟祖藍齊改劇本

另外,有指王祖藍拍《老表,你好嘢!》 時因修改劇本,被指要大牌惹來不滿。祖藍卻 指安仔其實也有份改劇本。安仔都承認此事, 但不會改太多,始終這是演員操守。那是否有 人不滿呢?安仔就否認,他最不滿是劇集拍完 仍未食煞科飯。